

# गोपनीयता नीति

## परिचय

हम, Saledo Global LLC. ("कंपनी" या "हम") में, समझते हैं कि आप अपनी व्यक्तिगत जानकारी को निजी रखना चाहते हैं, और आप अपनी जानकारी को सुरक्षित और अलग रखने के हमारे द्वारा जोर दिए जाने को महत्वपूर्ण मानते हैं। हम आपकी गोपनीयता का सम्मान करते हैं और अपने उपयोगकर्ताओं ("उपयोगकर्ता" या "आप") की गोपनीयता की रक्षा करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। यह गोपनीयता नीति आपकी उस जानकारी के संग्रहण, इस्तेमाल और प्रकटन के संदर्भ में हमारी प्रथाओं का वर्णन करती है जो आपके द्वारा हमारी वेबसाइटों, ऐप्लिकेशनों और हमारे द्वारा अपनी सेवाएं (सामूहिक रूप से "सेवाएं" प्रदान करने के लिए इस्तेमाल किए जाने वाले अन्य मंचों से प्राप्त होती हैं।

यह गोपनीयता नीति हमारे सेवा अनुबंध का हिस्सा है और संदर्भों के द्वारा उसमें शामिल की गई है।

हम आपको गोपनीयता नीति को सावधानीपूर्वक पढ़ने और निर्णय लेने के लिए इसका इस्तेमाल करने के लिए प्रोत्साहित करते हैं। हमारी सेवाओं का इस्तेमाल करके, आप गोपनीयता नीति की शर्तों से सहमत होते हैं और आपके द्वारा सेवाओं के सतत इस्तेमाल को आपके द्वारा गोपनीयता नीति और इसके अद्यतनों के प्रति सतत सहमति माना जाएगा।

इस गोपनीयता नीति में आप निम्नलिखित के बारे में पढ़ेंगे:

- हम किस प्रकार की जानकारी एकत्रित करते हैं
- कुकीज़
- हम एकत्रित की जाने वाली जानकारी का इस्तेमाल कैसे करते हैं
- हम जानकारी किसके साथ, और किस उद्देश्य के लिए साझा करते हैं
- विज्ञापन
- हम एकत्रित की जाने वाली जानकारी को कितने समय के लिए अपने पास रखते हैं
- हम आपकी जानकारी को किस तरह सुरक्षित रखते हैं
- मार्केटिंग
- हमसे संपर्क कैसे करें

हम अपने उपयोगकर्ताओं से दो प्रकार के डेटा और जानकारी एकत्रित करते हैं।

- पहली जानकारी व्यक्ति की पहचान में सक्षम जानकारी होती है, अर्थात वह जानकारी जो एक ग्राहक या अन्य व्यक्ति की पहचान करती है, या तर्कसंगत प्रयास के द्वारा एक व्यक्ति की पहचान कर सकती है ("व्यक्तिगत जानकारी") जिसमें निम्नलिखित शामिल होते हैं:

- **पंजीकरण विवरण:** जब आप एक खाता खोलते हैं और हमारी सेवाओं के लिए पंजीकरण करते हैं आपको हमें कुछ जानकारी देने को कहा जाएगा। पंजीकरण प्रक्रिया के दौरान हम आपसे जो जानकारी साझा करते हैं उसमें आपका नाम; फ़ोन नंबर; ईमेल पता; पूरा पता, पासवर्ड, आपकी मुद्रा के बारे में जानकारी और अन्य जानकारी शामिल होती है जिनकी जरूरत हमें सेवाएं प्रदान करने में पड़ सकती है।

- **पहचान दस्तावेज:** सेवाओं के माध्यम से लेनदेन करने की पूर्व-शर्त के रूप में, आपसे कंपनी के लिए आवश्यक कुछ पहचान दस्तावेज और अन्य जानकारी प्रदान करने के लिए कहा जा सकता है जिसकी आवश्यकता हमें आपसे पहचान का प्रमाण, निवास का प्रमाण और धन का प्रमाण प्राप्त करने के लिए होती है। इन दस्तावेजों में व्यक्तिगत जानकारी हो सकती है, जैसे, पहचान संख्या, पासपोर्ट, टैक्स पंजीकरण संख्या, आदि। हम आपके ट्रेडिंग अनुभव का आंकलन करने और आपके जोखिम घटक का मूल्यांकन करने के लिए भी व्यक्तिगत जानकारी एकत्रित कर सकते हैं।

- **डिवाइस डेटा:** हम आपकी डिवाइस से भी व्यक्तिगत जानकारी एकत्रित कर सकते हैं, जैसे जियोलोकेशन डेटा, आईपी पता, यूनीक आईडेंटिफ़ायर (जैसे MAC एड्रेस और UUID) और अन्य जानकारी जिसका संबंध सेवाओं के जरिए आपकी गतिविधि से है।

दूसरे प्रकार की जानकारी एक उपयोगकर्ता से जुड़ी नहीं पहचानी गई और नहीं पहचाने जा सकने वाली जानकारी होती है, जिसे आपके द्वारा सेवाओं के उपयोग से उपलब्ध कराया जा सकता है या जुटाया जा सकता है ("गैर-व्यक्तिगत")। जिस उपयोगकर्ता से गैर-व्यक्तिगत जानकारी एकत्रित की जा रही होती है, हमें उसकी पहचान पता नहीं होती।

- **तकनीकी जानकारी:** सेवाओं की कार्यक्षमता बेहतर बनाने और आपको बेहतर उपयोगकर्ता अनुभव प्रदान करने के लिए, हम आपकी डिवाइस से ट्रांसमिट की जाने वाली तकनीकी जानकारी एकत्रित करते हैं, जिसमें विशिष्ट सॉफ़्टवेयर और हार्डवेयर जानकारी (जैसे ब्राउज़र का प्रकार, आपके डिवाइस का ऑपरेटिंग सिस्टम, भाषा वरीयता, एक्सेस करने का समय और वह डोमेन नाम जिससे आप सेवाओं से जुड़ें; आदि)।

- **विश्लेषणात्मक जानकारी:** हम आपके द्वारा सेवाओं के इस्तेमाल की जानकारी एकत्रित करते हैं, जैसे ऐप्लिकेशनों का प्रयोग, लॉग फ़ाइलें, उपयोगकर्ता गतिविधि (देखे गए पेज, किसी पेज पर बिताया गया समय, ऑनलाइन ब्राउज़िंग, क्लिक, कार्यवाहियां, आदि), टाइम स्टैप, अलर्ट, आदि। यह जानकारी लुटियों और खामियों के समाधान के लिए और आपके द्वारा सेवाओं के उपयोग के अनुसंधान और विश्लेषणात्मक उद्देश्यों के लिए एकत्रित की जाती है।

- **आंकड़े:** हम गैर-व्यक्तिगत जानकारी एकत्रित कर सकते हैं और अन्य ट्रेडरों के साथ साझा कर सकते हैं जिसमें आपके बुनियादी आंकड़े, आपके द्वारा अपने ट्रेडिंग इतिहास में किए गए ट्रेडिंग, सबसे फ़ायदेमंद एसेट, आपकी सबसे लंबी सफल स्ट्रीक, आदि शामिल हो सकते हैं।

- **अनाम जानकारी:** हम सेवाओं के द्वारा या अन्य माध्यमों से एकत्रित जानकारी को अनाम बना सकते हैं या पहचान-रहित कर सकते हैं ताकि वह जानकारी, अपने-आप में, आपकी पहचान नहीं कर सके। हमारा इस तरह की सामूहिक या पहचान-रहित

जानकारी का इस्तेमाल करना या प्रकट करना इस गोपनीयता नीति के अंतर्गत किसी प्रतिबंध के अधीन नहीं है, और हम इसे दूसरों को बिना किसी सीमा और किसी भी उद्देश्य के लिए प्रकट कर सकते हैं।

यदि हम व्यक्तिगत जानकारी को गैर-व्यक्तिगत जानकारी से संयोजित करते हैं, तो संयोजित जानकारी को तब तक के लिए व्यक्तिगत जानकारी माना जाएगा, जब तक यह संयोजित रहती है।

### कुकीज़ और अन्य ट्रैकिंग प्रौद्योगिकियाँ

हमारी संबंधित सेवाओं में, और जब आप हमारी साइट पर जाते हैं या हमारी सेवाएं एक्सेस करते हैं, हम और हमारे **भरोसेमंद पार्टनर** कुकीज़ और अन्य प्रौद्योगिकियों का इस्तेमाल करते हैं।

एक "कुकी" एक छोटी जानकारी होती है जिसे एक वेबसाइट आपकी डिवाइस को तब असाइन करती है जब आप उस वेबसाइट को देख रहे होते हैं। कुकीज़ काफ़ी सहायक होती हैं और उनका इस्तेमाल विभिन्न प्रकार के उद्देश्यों के लिए किया जा सकता है। इन उद्देश्यों में आपको कुशलतापूर्वक एक से दूसरे पेज पर जाने में सक्षम बनाना, कुछ विशेषताओं का स्वचालित सक्रियण सक्षम करना, आपकी वरीयताओं को याद रखना और आपके तथा सेवाओं के मध्य अंतःक्रिया को तीव्रतर और अधिक आसान बनाना शामिल हैं। कुकीज़ का इस्तेमाल यह सुनिश्चित करने के लिए भी किया जाता है कि आप जो विज्ञापन देखें वह आपके और आपकी रुचियों के अनुकूल हो और आपके द्वारा हमारी सेवाओं के इस्तेमाल के बारे में सांख्यिकीय डेटा तैयार करने के लिए भी किया जाता है।

हमारी वेबसाइट निम्नलिखित प्रकार की कुकीज़ का इस्तेमाल करती है:

- a. 'सेशन कुकीज़'** जिन्हें केवल अस्थायी रूप से एक ब्राउज़र सत्र के दौरान रखा जाता है ताकि सिस्टम का सामान्य इस्तेमाल सुनिश्चित किया जा सके और ब्राउज़र बंद करने पर इन्हें आपकी डिवाइस से हटा दिया जाता है।;
- b. 'स्थायी कुकीज़'** जिन्हें केवल हमारी वेबसाइट द्वारा पढ़ा जाता है, आपके कंप्यूटर पर एक निश्चित अवधि के लिए सहेजा जाता है और ब्राउज़र बंद करने पर हटाया नहीं जाता।

इन कुकीज़ का इस्तेमाल तब किया जाता जब बार-बार वेबसाइट पर आने के लिए हमें यह जानने की आवश्यकता होती है कि आप कौन हैं, ताकि हम, उदाहरण के लिए, आपके द्वारा अगली बार साइन इन करने पर आपकी वरीयताओं को याद रख सकें।

**c. 'थर्ड पार्टी कुकीज़'** जिन्हें उन दूसरी ऑनलाइन सेवाओं द्वारा रखा जाता है जिनके आप पेज देख रहे होते हैं, जिन्हें, उदाहरण के तौर पर, तृतीय पक्ष की विश्लेषण कम्पनियों द्वारा हमारी वेब एक्सेस की निगरानी करने और विश्लेषण करने के लिए रखा जाता है।

कुकीज़ में आपकी व्यक्तिगत तौर पर पहचान करने वाली कोई जानकारी नहीं होती, लेकिन जो व्यक्तिगत जानकारी हम आपके बारे में रखते हैं उसे, हमारे द्वारा, कुकीज़ में रखी गई और उनसे प्राप्त हुई जानकारी के साथ जोड़ा जा सकता है। आप अपनी डिवाइस वरीयताओं में दिए गए निर्देशों का पालन करके कुकीज़ को हटा सकते हैं; हालाँकि, यदि आप कुकीज़ को अक्षम करने का निर्णय लेते हैं, तो हमारी सेवा की कुछ विशेषताओं के समुचित संचालन में रुकावट आ सकती है और आपका ऑनलाइन अनुभव सीमित हो सकता है।

हम आपके द्वारा सेवाओं के इस्तेमाल के बारे में जानकारी एकत्रित करने के लिए "Google Analytics" नामक एक टूल का भी प्रयोग करते हैं। Google Analytics इस तरह कि जानकारी एकत्रित करता है, जैसे उपयोगकर्ता कितनी बार सेवाओं को एक्सेस करते हैं, ऐसा करने पर वे किन पेजों पर जाते हैं, आदि। हम Google Analytics से प्राप्त होने वाली जानकारी का इस्तेमाल केवल अपनी सेवाओं को बेहतर बनाने के लिए करते हैं। Google Analytics आपको असाइन किया गया आइपी पता और आपके साइट पर आने की तारीख एकत्रित करता है, न कि आपका नाम या अन्य कोई पहचान जानकारी। हम Google Analytics से प्राप्त होने वाली जानकारी को व्यक्तिगत पहचान कर सकने वाली जानकारी से संयोजित नहीं करते। आपके साइट पर आने के बारे में Google Analytics द्वारा एकत्रित की जाने वाली जानकारी को इस्तेमाल कर पाने की Google की क्षमता को [Google Analytics उपयोग की शर्तों](#) और [Google गोपनीयता नीति](#) द्वारा सीमित किया जाता है

**हम एकत्रित की जाने वाली जानकारी का इस्तेमाल कैसे करते हैं**

उपरोक्त उल्लिखित उद्देश्यों के अतिरिक्त, एकत्रित की जाने वाली जानकारी, जिसमें आपकी व्यक्तिगत जानकारी हो सकती है, का उपयोग निम्नलिखित उद्देश्यों के लिए किया जाता है:

आपका खाता तैयार करना और अपनी सेवाएँ अपने उपयोगकर्ताओं को प्रदान करना (जैसे, आपका ट्रेडिंग खाता तैयार करना; आपके ट्रेडिंग अनुभव का मूल्यांकन करना; आपको संरचनागत उत्पाद, ट्रेडिंग सेवाएँ प्रदान करना, आदि)।

आपके द्वारा सेवाओं की एक्सेस को पहचानना और सत्यापित करना

आपके साथ संवाद करना और आपको नवीनतम अपडेट और सेवाओं के बारे में सूचित करते रहना;

हमारी वेबसाइटों या हमारे किसी **व्यावसायिक पार्टनर और मार्केटिंग एफ़िलिएट** की वेबसाइटों और उत्पादों का प्रचार करना (नीचे "मार्केटिंग" में देखें);

**हम एकत्रित की जाने वाली जानकारी को किसके साथ साझा करते हैं**

हम इस गोपनीयता नीति में किए विवरण को छोड़कर किसी अन्य तरह से आपकी व्यक्तिगत और/या कॉर्पोरेट जानकारी को किराए पर नहीं देते, ना ही बेचते और साझा करते।

हम आपकी व्यक्तिगत जानकारी अपनी **सहायक कंपनियों**, और

अन्य **संबद्ध कंपनियों** को हस्तांतरित और प्रकट कर सकते हैं। इसके अतिरिक्त, आपकी व्यक्तिगत जानकारी को अन्य भरोसेमंद **तृतीय पक्ष सेवा प्रदायकों** या **पार्टनरों** के साथ निम्नलिखित उद्देश्यों के लिए प्रकट किया जा सकता है: (i) आपकी पहचान की पुष्टि करना और आपके खाता विवरण को सत्यापित करना; (ii) हमारे लिए व्यक्तिगत जानकारी को रखना और प्रक्रमित करना (जैसे, **क्लाउड कंप्यूटिंग सेवा प्रदाता**); (iii) हमारे व्यावसायिक संचालनों में हमारी सहायता करना, हमें सेवाएँ प्रदान करना और इनमें सुधार करना (iv) सेवाओं के संदर्भ में अनुसंधान, तकनीकी जाँच और विश्लेषण करना; (v) हमारी मार्केटिंग नीति (नीचे "मार्केटिंग" में देखें) के अनुसार प्रचार और जानकारी सामग्री का संचार करना।

हम व्यक्तिगत जानकारी को, या आपके द्वारा सेवाओं के माध्यम से जमा की गई किसी भी जानकारी को प्रकट कर सकते हैं, यदि हम सद्भावपूर्वक भरोसा करते हैं कि ऐसी जानकारी को प्रकट किया जाना (i) प्रभावी कानून, प्रावधान, कानूनी प्रक्रिया या सरकारी अनुरोध का पालन करने; (ii) हमारी नीतियों (और हमारे अनुबंधों), और उनके संभावित उल्लंघनों की जाँचों को लागू करने; (iii) गैर-कानूनी गतिविधियों या अन्य दुराचरण, आशंकित धोखाधड़ी या सुरक्षा समस्याओं की जाँच करने, पहचानने, रोकने या उन पर कार्यवाही करने; (iv) कानूनी दावों के विरुद्ध अपना बचाव करने में अपने अधिकारों को स्थापित करने या इस्तेमाल करने; (v) हमारी, हमारे उपयोगकर्ताओं, आपके या किसी अन्य तृतीय पक्ष के अधिकारों, संपत्ति या सुरक्षा की क्षति की रोकथाम करने; (vi) कानून के साथ सहयोग करने में सहायक और आवश्यक है।

हमारी सेवाओं का उपयोग करते समय आपको विज्ञापन देना (नीचे "विज्ञापन" में देखें);

हमारी सेवाओं में सुधार करने और उन्हें आपकी आवश्यकताओं और रुचियों के अनुरूप बनाने के लिए अनुसंधान करना या अनाम विश्लेषण करना;

हमारी सेवाओं को सपोर्ट देना और समस्याओं का निराकरण करना और आपके सवालों के जवाब देना;

उल्लंघनों की जाँच करना और हमारी नीतियों को लागू करना, और कानून, प्रावधान या अन्य सरकारी प्राधिकरण की आवश्यकतानुसार, या किसी सम्मन या समान कानूनी प्रक्रिया का पालन करना या एक सरकारी अनुरोध का जवाब देना; और

धोखाधड़ी, मनी-लॉन्डरिंग और बेईमानी रोकने के लिए लेनदेनों की निगरानी करना।

प्रवर्तन एजेंसियाँ और/या जिस स्थिति में हमें बौद्धिक संपदा या अन्य कानूनी अधिकारों को लागू करने के लिए यह आवश्यक लगती है।

### तृतीय पक्ष द्वारा जानकारी का एकत्रण

हमारी नीति केवल उस जानकारी के इस्तेमाल और प्रकटन का उल्लेख करती है जिसे हम आपसे एकत्रित करते हैं। जिस हद तक आप हमारी सेवाओं के माध्यम से (जैसे अन्य वेबसाइट या ऐप्लिकेशन के लिंक पर क्लिक करके) या दूसरी वेबसाइटों या ऐप्लिकेशन के माध्यम से अन्य पक्षों को अपनी जानकारी प्रकट करते हैं, आप उनको जो जानकारी प्रकट करते हैं उनके द्वारा उसके इस्तेमाल पर अलग-अलग नियम लागू हो सकते हैं।

यह ध्यान देना महत्वपूर्ण है कि ऐसे तृतीय पक्षों की अपनी गोपनीयता नीतियाँ हो सकती हैं और हम आपको उन्हें सावधानीपूर्वक पढ़ने की सलाह देते हैं। तृतीय पक्ष की वेबसाइट, ऐप्लिकेशन या सेवा का लिंक शामिल किया जाना उस वेबसाइट या सेवा का सुझाव नहीं होता। तृतीय पक्ष की वेबसाइटों में ऐसी जानकारी हो सकती है जो गैर-कानूनी, अतार्किक है या जो कुछ लोगों को अनुचित या आपत्तिजनक लग सकती है। तृतीय पक्ष की वेबसाइटें, ऐप्लिकेशन या सेवाओं का इस्तेमाल करने से पहले, हम आपको सुझाव देते हैं कि आप उन वेबसाइटों और सेवाओं के नियम और शर्तों, वारंटी, तथा गोपनीयता नीतियों को पढ़ लें, समझ लें और सुनिश्चित कर लें कि आप उनकी शर्तों से सहमत हैं। आप स्वीकार करते हैं कि हम ना उन उत्पादों, सेवाओं, या उन उत्पादों या सेवाओं के विवरण के लिए, जिन्हें आप तृतीय पक्ष की वेबसाइटों या ऐप्लिकेशनों से प्राप्त करते हैं और ना उन वेबसाइटों की सामग्री और

गोपनीयता प्रथाओं के लिए जिम्मेदार हैं, और कि यह गोपनीयता नीति ऐसे किसी तृतीय पक्ष के उत्पाद या सेवा पर लागू नहीं होती। उत्पादों या सेवाओं को खरीदने के लिए तृतीय पक्ष की वेबसाइटों या ऐप्लिकेशनों का इस्तेमाल करने के सभी जोखिमों को आप जानबूझकर और स्वेच्छापूर्वक स्वीकार कर रहे हैं। आप सहमति देते हैं कि ऐसी तृतीय पक्ष की वेबसाइटों, ऐप्लिकेशन या सेवाओं तथा आपके द्वारा उनके इस्तेमाल के संदर्भ में हमारा किसी भी तरह का कोई उत्तरदायित्व नहीं होगा।

## विज्ञापन

जब आप हमारी सेवाओं का इस्तेमाल करते हैं तब आपको (लक्षित विज्ञापनों सहित) विज्ञापन देने के लिए हम विज्ञापन प्रौद्योगिकी का इस्तेमाल कर सकते हैं। हम तृतीय पक्षों का इस्तेमाल भी कर सकते हैं और अपने विज्ञापन अभियानों की सफलता का मूल्यांकन करने के लिए और अपने उपयोगकर्ताओं को पुनः लक्षित करने के लिए उनके साथ गैर-व्यक्तिगत जानकारी भी साझा कर सकते हैं।

आप कई तृतीय पक्ष के विज्ञापन नेटवर्कों से निकलने का विकल्प चुन सकते हैं, जिनमें Network Advertising Initiative (नेटवर्क एडवर्टाइजिंग इनिशिएटिव ("NAI")) और Digital Advertising Alliance (डिजिटल एडवर्टाइजिंग अलायंस, "DAA")) के सदस्यों द्वारा संचालित नेटवर्क भी शामिल हैं। NAI सदस्यों और DAA सदस्यों की इस प्रथा, तथा इन कंपनियों द्वारा इस जानकारी के इस्तेमाल के संदर्भ में आपके विकल्पों के बारे में अधिक जानकारी के लिए, जैसे NAI और DAA सदस्यों द्वारा संचालित विज्ञापन नेटवर्कों से बाहर कैसे निकलें, कृपया प्रत्येक की संबंधित वेबसाइट पर जाएं: [www.networkadvertising.org/optout\\_nonpii.asp](http://www.networkadvertising.org/optout_nonpii.asp) और [www.aboutads.info/choices](http://www.aboutads.info/choices)।

**हम एकत्रित की जाने वाली जानकारी को कितने समय के लिए अपने पास रखते हैं?**

हम आपकी गोपनीयता और आपकी व्यक्तिगत जानकारी पर आपके नियंत्रण का सम्मान करते हैं, और इसलिए आप, किसी भी समय हमें

[privacy@olymptrade.com](mailto:privacy@olymptrade.com) पर ईमेल भेजकर इसमें परिवर्तन करने और इसे अद्यतित करने का अनुरोध कर सकते हैं। आप [privacy@olymptrade.com](mailto:privacy@olymptrade.com) पर हमें ईमेल भेजकर यह अनुरोध भी कर सकते हैं कि हम लुटियों में सुधार करेंगे या कि हम आपकी व्यक्तिगत जानकारी को मिटा देंगे (आपके लेनदेन इतिहास और अन्य डेटा को छोड़कर हमारे लिए जिसे रखना प्रभावी कानूनों के अंतर्गत आवश्यक है)।

कृपया ध्यान दें कि जब तक हमें अन्यथा निर्देशित नहीं करते हम एकत्रित की जाने वाली जानकारी को तब तक रखते हैं जब तक सेवाओं को प्रदान करने और हमारी कानूनी बाध्यताओं के अनुपालन, विवादों के समाधान और हमारे अनुबंधों को लागू करने के लिए आवश्यक होता है।

हम किसी भी समय, और अपने विवेकानुसार, अशुद्ध जानकारी में सुधार कर सकते हैं, इसकी पुनःपूर्ति कर सकते हैं या इसे हटा सकते हैं।

**हम आपकी जानकारी को किस तरह सुरक्षित रखते और हस्तांतरित करते हैं?**

हम अपनी प्रदान की जाने वाली सेवाओं, और आपकी जानकारी की सुरक्षा व्यवस्था को लागू करने में अत्यधिक सावधानी बरतते हैं। हम अपने उपयोगकर्ताओं की जानकारी की सुरक्षा सुनिश्चित करने के लिए और ऐसी किसी जानकारी के अनधिकृत इस्तेमाल को रोकने के लिए मानक औद्योगिक प्रक्रियाओं का प्रयोग करते हैं। यद्यपि हम जानकारी सुरक्षित रखने के लिए सभी तर्कसंगत कदम उठाते हैं, लेकिन हम उन लोगों के कृत्यों के लिए जिम्मेदार नहीं हो सकते जिन्हें हमारी सेवाओं की अनधिकृत पहुंच प्राप्त हो जाती है या जो इनका दुरुपयोग करते हैं, और हम इस बात की कोई, स्पष्ट, निहित या अन्य, वारंटी नहीं देते कि हम ऐसी पहुंच को रोकेंगे।

यदि आपको लगता है कि आपकी गोपनीयता के साथ इस नीति के अनुसार व्यवहार नहीं किया गया, या यदि किसी व्यक्ति ने हमारे सेवाओं का दुरुपयोग किया है या एक अनुचित तरीके से आचरण किया है, तो कृपया हमसे सीधे [privacy@olymptrade.com](mailto:privacy@olymptrade.com) पर संपर्क करें।

## मार्केटिंग

हम आपकी व्यक्तिगत जानकारी, जैसे आपके नाम, ईमेल पता, टेलीफोन नंबर, आदि जैसी जानकारी को स्वयं या अपने तृतीय पक्ष के उप-संविदाकारों का इस्तेमाल करते हुए आपको हमारी सेवाओं से जुड़ी प्रचार सामग्री, साथ ही साथ वे उत्पाद, सेवाएं, वेबसाइटें और ऐप्लिकेशन प्रदान करने के लिए कर सकते हैं जिनका संबंध हमारे व्यावसायिक पार्टनरों और एफ़िलिएट (सामूहिक रूप से: "मार्केटिंग एफ़िलिएट") से है, जिनके बारे में हमारा मानना है कि उनमें आपकी रुचि हो सकती है।

हम आपकी व्यक्तिगत जानकारी को अपने मार्केटिंग एफ़िलिएट के साथ आपको भिन्न मार्केटिंग ऑफ़र प्रदान करने के लिए भी कर सकते हैं जिनके बारे में हमें या

हमारे मार्केटिंग एफ़िलिएट को लगता है कि वे आपके लिए प्रासंगिक हो सकते हैं।

आपके गोपनीयता के अधिकार का सम्मान करते हुए हम आपको ऐसी मार्केटिंग सामग्री के भीतर, हमसे या हमारे मार्केटिंग एफ़िलिएट से भविष्य में ऐसी जानकारी प्राप्त करने से इनकार करने के विकल्प प्रदान करते हैं। इसके अतिरिक्त, आप किसी भी समय "remove" (हटाएं) शब्द के साथ [privacy@olymptrade.com](mailto:privacy@olymptrade.com) को एक रिक्त संदेश भेजकर अनसब्सक्राइब करने और मार्केटिंग ऑफ़र पाना बंद करने का अनुरोध कर सकते हैं।

यदि आप अनसब्सक्राइब करते हैं तो हम आपका ईमेल अपनी मार्केटिंग वितरण सूची और भविष्य की उन सभी सूचियों से हटा देंगे जिन्हें हम अपने मार्केटिंग एफ़िलिएट के साथ साझा कर सकते हैं। हालाँकि हमारे मार्केटिंग एफ़िलिएट द्वारा भेजे जाने वाले मार्केटिंग ऑफ़रों के लिए आपको अलग से अनसब्सक्राइब करना पड़ सकता है। कृपया ध्यान दें कि आपके द्वारा हमारी मार्केटिंग मेलिंग सूची से अनसब्सक्राइब करने के बाद भी, हम आपको सेवा संबंधी अपडेट और नोटिफ़िकेशन भेजना जारी रख सकते हैं।

आप एतद्वारा स्वीकार करते हैं और सहमति देते हैं कि हमारी सेवाओं को डाउनलोड करने, इंस्टॉल करने या एक्सेस करने पर, हम आपकी व्यक्तिगत जानकारी प्रत्यक्ष मार्केटिंग के उद्देश्य के लिए अपने विश्वसनीय पार्टनरों और मार्केटिंग एफ़िलिएट के साथ साझा कर सकते हैं। कॉरपोरेट लेनदेन

हम कंपनी के एक कॉरपोरेट लेनदेन की स्थिति में (जैसे हमारे व्यवसाय के एक बड़े हिस्से की बिक्री, विलेय, डेटाबेस माइग्रेशन, समेकन या एक एसेट की एसेट बिक्री या संचालन में इसका हस्तांतरण), व्यक्तिगत जानकारी सहित, जानकारी साझा कर सकते हैं। उपरोक्त स्थिति में, अधिग्रहण करने वाली कंपनी या हस्तांतरण प्राप्तकर्ता इस नीति में वर्णित अधिकारों और बाध्यताओं को अपने ऊपर लेगा।

### गोपनीयता नीति में अद्यतन या संशोधन

हम समय-समय पर, केवल अपने विवेकानुसार, इस गोपनीयता नीति में संशोधन कर सकते हैं, और इसका नवीनतम संस्करण वेबसाइट पर पोस्ट किया जाएगा। किसी बदलाव के लिए हम आपको नियमित रूप से इस गोपनीयता नीति की समीक्षा करते रहने का सुझाव देते हैं।

### पंजीकरण और अधिकरण

कंपनी के बारे में जानकारी:

Saledo Global LLC.

पंजीकरण संख्या: 227 LLC 2019

पता: First Floor, First St. Vincent Bank Ltd Building, P. O Box 1574, James Street, Kingstown, St. Vincent & the Grenadines

### हमसे संपर्क कैसे करें

यदि सेवाओं के बारे में आपका कोई प्रश्न है, एकत्रित की जाने वाली जानकारी के बारे में कोई प्रश्न है, या आप जानना चाहते हैं कि हम इसका इस्तेमाल किस तरह करते हैं, तो कृपया हमसे [privacy@olymptrade.com](mailto:privacy@olymptrade.com) पर संपर्क करें।